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 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 وزارة التعليم العالي والبحث العلمي
 جامعة محمد خيضر بسكرة

 قنيات النشاطات البدنية والرياضيةمعهد علوم وت
  قسم الجذع المشترك

 0202/0202:السنة الجامعية

 حـــــم التشريــــــعلمقياس  في إمتحان السداس ي الأول 

 
 

 سنة الأولى ليسانس جذع مشتركال: المستوى 

 ...........:...............القاعة              11.12-12.22: التوقيت         0202جانفي  12:التاريخ

                                                                                                             

 أكمل الفراغات التالية بالمصطلحات العلمية المناسبة :(ن 21.02: )السؤال الأول 

، كما أن .....................................، والتي معناها..................................التشريح هو مصطلح مشتق من الكلمة اليونانية

 .الأعضاء..............................و....................................و...................................المختصين في هذا المجال يهتمون بدراسة

 :منها فقط أربعلعلم التشريح تسعة أقسام أذكر  (ن 21: )السؤال الثاني

1.........................................................................................../. 

0.........../................................................................................. 

1.........................................................................................../. 

2............................................................................./............... 

 :الفقرات الأربعة التالية بنوع النسيج المناسبفراغات أكمل (: ن 21)السؤال الثالث 

 .ينشأ من طبقة الأدمة الخارجية....................................................النسيج /أ

 .وسطةينشأ من طبقة الأدمة المت...........................................في حين أن النسيج/ ب

 .يعمل على دعم وربط أعضاء الجسم......................................................النسيج /ج

 .هي التنظيم.....................................ونجد أن وظيفة النسيج/د

 

 

 :................................................................................الطالب إسم ولقب

 :..........................................جالفو 

  

 

 العلامة

/............02 
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 :أنواع أذكرها أربعة* من السؤال الثالث( أ)لفقرة المشار إليه في ا* النوع المركب من النسيج في  يوجد(: ن 21)السؤال الرابع 

1.........................................................................................../ 

0........................................................................................../ 

1.................../........................................................................ 

2.........................................................................................../ 

 

 :  ة أنواع من الألياف أذكرهاثلاث*  من السؤال الثالث( ج)المشار إليه في الفقرة *نجد في النسيج (: ن 1.22) الخامسالسؤال 

 

1.........................................................................................../ 

0........................................................................................../ 

1...................................../...................................................... 

 

 :أذكرهاثلاثة أنواع  من*  من السؤال الثالث( ب)المشار إليه في الفقرة *النسيج  يتكون  (:ن 1.22) السادسالسؤال 

1.........................................................................................../ 

0........................................................................................../ 

1.........................................................................................../ 

 

ــــة  يمنع الكتابة في هذا الجزء من الـــورقــــــــــــ

 

 

 

 

 يمنع الكتابة في هذا الجزء من الـــورقــــــــــــــــة                                                                                                
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 :من ثلاثة أنواع من الخلايا أذكرها*  من السؤال الثالث( د)المشار إليه في الفقرة *يتكون النسيج  (:ن 1.22) السابعالسؤال 

 

1.........................................................................................../ 

0................................................................../........................ 

1.........................................................................................../ 

 

 :أصناف أذكرها خمسةتصنف العظام حسب شكلها إلى (: ن 0.2) الثامنالسؤال 

 

1................................................................./........................... 

0............................................................................................/ 

1............................................................................................/ 

2..................................../........................................................ 

2............................................................................................/ 

 

 ، أذكرهارئيسية تصنف المفاصل في جسم الإنسان إلى ثلاثة أصناف(: ن 1.22) التاسعالسؤال 

1................../......................................................................... 

0........................................................................................../ 

1......................................................................................./.... 

 

 أذكر الحركات التي يقوم بها مفصل الكتف(: ن 27.1) العاشرالسؤال 

1............................................................................................/ 

0.................................................................................../......... 

1............................................................................................/ 

2............................................................................................/ 

2....................................................../...................................... 

6............................................................................................/ 

7.........................................................../............................... 



.    
 :فقط عضما( 10)قم بتسمية  ،للإنسان العظميالهيكل  (21)رقم الشكل  يمثل(: ن21)السؤال الحادي عشر 

 

 
 :فقط  عضلات( 12)العضلات الهيكلية في جسم الإنسان  قم بتسمية  أهم( 20)يمثل الشكل رقم (: ن0.2)السؤال الثاني عشر 
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 جامعة محمد خيضر بسكرة

 قنيات النشاطات البدنية والرياضيةمعهد علوم وت
 2024/2025السنة الجامعية:

  حـــــم التشريــــــعل امتحان في الاجابة النموذجية
                                                                                                            

 (5*0.25: )الفراغات التالية بالمصطلحات العلمية المناسبة إكمال :ن( 01.25الأول: ) جوابال

، كما أن المختصين في هذا المجال يهتمون قطع أو شرخ والتي معناها Anatome التشريح هو مصطلح مشتق من الكلمة اليونانية

 الأعضاء. مكونات و شكل و بنية بدراسة

 (4*  0.25هي: )لم التشريح تسعة أقسام لع ن( 01الثاني: ) الجواب

 علم التشريح المجرد/1

 علم التشريح المجهري /2

 علم التشريح الأجهزة /3

 علم التشريح الجهوي/4

 علم التشريح المقارن /5

 علم التشريح الأجنة /6

 علم التشريح المرضي /7

 علم التشريح الأشعة /8

 علم التشريح الأجنة /9

 (4*0.25إكمال الفراغات التالية بالمصطلحات العلمية المناسبة: ): ن( 01الثالث ) الجواب

 ينشأ من طبقة الأدمة الخارجية. الطلائي النسيج أ/

 ينشأ من طبقة الأدمة المتوسطة. العضلي ب/ في حين أن النسيج

 يعمل على دعم وربط أعضاء الجسم. الضام النسيج /ج

 هي التنظيم. العصبي ونجد أن وظيفة النسيجد/

 (4*0.25) :الطلائي المركب النسيج ذكر أنواعن(:  01الرابع ) الجواب

 الطلائية المركبة العمودية/1

 الطلائية المركبة الحرشفية /2

 الطلائية المركبة المكعبة /3

 الطلائية المركبة الانتقالية /4

 (3*0.5):  يتكون النسيج الضام من ثلاثة أنواع من الألياف هين(:  1.50) الخامس الجواب

 ألياف الكولاجين/1

 ألياف مرنة/2

 ألياف شبكية/3

 (3*0.5) :النسيج  العضلي من ثلاثة أنواع هي يتكونن(:  1.50السادس ) الجواب

 .النسيج العضلي الأملس/1

 النسيج العضلي الهيكلي )الإرادي(. /2

 عضلة القلب/3

 (3*0.5) :هيمن الخلايا  من ثلاثة أنواع  العصبييتكون النسيج  ن(: 1.50) السابع الجواب

 خلايا وحيدة القطب/1

 خلايا وحيدة القطب /2

 خلايا متعددة الاقطاب /3

 

 (5*0.5) :هيأصناف  خمسةتصنف العظام حسب شكلها إلى ن(:  2.5) الثامن الجواب

 عضام طويلة/1

 عضام قصيرة /2

 عضام غير منتظمة /3

 عضام سمسمية /4

 عضام مسطحة)مفلطحة( /5

 (3*0.5هي: ) رئيسية تصنف المفاصل في جسم الإنسان إلى ثلاثة أصنافن(:  1.50) سعالتا الجواب

 المفاصل الثابتة )غضروفية(/1

 المفاصل النصف متحركة )ليفية( /2
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 المفاصل المتحركة )زلالية( /3

 (7*0.25) :يقوم مفصل الكتف بالحركات التاليةن(:  1.75) العاشر الجواب

 الثني/1

 المد/2

 مددفرط الت/3

 التقريب/4

 التبعيد/5

 الدوران الجانبي/6

 الدوران الداخلي/7

 (12* 0.25من عضام الهيكل العضمي: ) عضما( 12) تسمية(: ن03الحادي عشر ) الجواب

 

 
 

 

 (10*0.25) ( عضلات:10) تسميةن(: 2.5الثاني عشر ) الجواب
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